
Échéancier du flux monétaire
à la retraite

Utilisez ce tableau pour vérifier l’objectif de
retraite de vos clients et pour mieux
comprendre comment l'objectif progressera.

La colonne Besoins totaux représente
toutes les sorties de fonds. Ceci inclut les
besoins établis dans le plan, les paiements
des passifs impayés, les primes d’assurance,
l’épargne supplémentaire et les
réinvestissements de compte.

Les versements du RPC/RRQ et de la SV
augmenteront en fonction du taux précisé
dans les Paramètres du plan.

Surplus = Besoins totaux –
(RPC/RRQ/SV + Revenu + Retraits des
actifs) + Impôts.

Actifs à la FDA (x) = Actifs à la FDA (x-1)
– Retrait des actifs (x) + Croissance et
réinvestissements (x).

* (x) signifie l’année spécifiée.
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